Montageanvisning

Féste for takstege

M-4058-2008
Sid1av2

Avstand mellan stod max 2000 mm, max éverhing 450 mm.

Féstjarn monteras mot faste for takstege med vagns-
bult M10x30 alt. M10x20 och M10 mutter. Fastjarn
skruvas pé takpliten med 5 st 6,3x19 mm sjdlvging-
ande skruv per féste.

Alt. med 5 st 6x35 mm traskruv direkt mot tak med

papp/raspont.

Montera ihop fastet med falsfastet med 1 st M10x20
och M10 mutter. Montera falsféstet pa takfalsen och
dra 4t klimbacken med min 20 Nm. Kldmbacken
skall greppa runt den dubbelvikta kanten.

Plocka bort pannraden dér takstegens féstjdrn skall
sitta. Montera det dversta fastet mot taket. Montera
fastjarnet till fastplattan och fastet med vagnsbult
M10x30 alt. M10x20 och M10 mutter. Placera fast-
plattan under barlikten och justera sa fastjirnet kom-
mer réitt mot takpannorna, fastjarnet skall placeras 1
panndalen. Skruva fast fastplattan med 10 st traskru-
var 6x35 mm, OBS! 2 st i varje d&nde och Gvriga 6
skruvar fordelas jamnt Gver féstplattan.

Infistning pa panntickta tak giller infastning i
tak var 6:e meter dock minst 2 st/stege.

Plocka bort pannraden dér takstegens féstjérn skall
sitta. Montera det Gversta fastet mot taket. Montera
sidoforskjutningsplaten till laktfastet med 2 st
M10x20 och M10 mutter. Montera fastjdrnet till fas-
tet med vagnsbult M10 alt. M10x20 och M 10 mutter.
Justera sa fastjarnet kommer rétt mot takpannorna,
fastjarnet skall placeras 1 panndalen. Laktfaste monte-
ras enligt M-6518.

Sorikstrand AP

Dossjonsvégen 10
792 36 MORA

Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
Telefax: 0250-289 89 E-post: info@perwikstrand.se



Montageanvisning M-4058-2008
Sid2av 2

Féste for takstege

Avstand mellan stod max 2000 mm, max éverhing 450 mm.

Montera ihop féstet mede infastningsplaten med 2 st ~ Montera stegen mot fdstet med byglarna. Byglarna
vagnsbult M10x30 och M10 mutter. Inféstningsplat skruvas med bult M10x20 och M10 mutter. Gummi-
monteras enligt M-6521-1206. list limmas pé undersida féste for att undvika skav.

Ledad skarv

Stegar skarvas med skarvbe-
* slag och 3 st bult M10x20

‘ och mutter per skarvplat.

Skarv av stege

Stegar skarvas med skarvbe-
slag och 4 st bult M10x20
och mutter per skarvplét.

N %%ﬂm@d r/d % Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
N Telefax: 0250-289 89

. .. E-post: info@perwikstrand.se
Dossjonsvégen 10
792 36 MORA



